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３．当日参加者アンケート 

平成２９年度丹波地域大学連携フォーラム アンケート（表裏ともお答えください。） 

問１ 講演「学生時の地域活動を通じて得たこと（地域活動ＯＢ）」について、いかがでしたか。 

１ 非常に良かった ２ 良かった ３ どちらでもない ４ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 

問２ 丹波地域における大学生たちによる取り組みをどの程度ご存じでしたか。また、興味をもてましたか。 

①  Bamboo Bus Stop Project（篠山市福住地区・京都大学） 

１ よく知っていた ２ 少しは知っていた ３ あまり知らなかった 

1 非常に興味を持った ２ 少し興味を持った ３ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 

②  ミライの輪（丹波市山南町久下地区・神戸親和女子大学） 

１ よく知っていた ２ 少しは知っていた ３ あまり知らなかった 

１ 非常に興味を持った 2 少し興味を持った ３ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 

③  ＡＧＬＯＣ（篠山市岡野地区・神戸大学） 

１ よく知っていた ２ 少しは知っていた ３ 知らなかった 

１ 非常に興味を持った 2 少し興味を持った ３ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 

④  おくものがたり（篠山市大芋地区・神戸大学） 

１ よく知っていた ２ 少しは知っていた ３ あまり知らなかった 

１ 非常に興味を持った 2 少し興味を持った ３ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 

⑤  神戸山手大学歴史文化ツーリズム研究会（篠山市福住地区・神戸山手大学） 

１ よく知っていた ２ 少しは知っていた ３ 知らなかった 

１ 非常に興味を持った 2 少し興味を持った ３ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 

⑥  地域密着型サークル にしき恋（篠山市西紀南地区・神戸大学） 

１ よく知っていた ２ 少しは知っていた ３ あまり知らなかった 

１ 非常に興味を持った 2 少し興味を持った ３ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 

⑦  Ｗａｋｅ ＵＰ！柏原（丹波市柏原町柏原地区・関西学院大学） 

１ よく知っていた ２ 少しは知っていた ３ あまり知らなかった 

１ 非常に興味を持った 2 少し興味を持った ３ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 
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⑧  さじっこ倶楽部（丹波市青垣町佐治地区・関西大学） 

１ よく知っていた ２ 少しは知っていた ３ あまり知らなかった 

１ 非常に興味を持った 2 少し興味を持った ３ あまり興味を持てなかった 

【ご感想・ご意見等】 

問３ グループ討議（地域貢献活動をより魅力的にするためには）を行ってみて、いかがでしたか。 

１ 非常に良かった ２ 良かった ３ どちらでもない ４ あまり良くなかった ５ 良くなかった 

【ご感想・ご意見等】 

問４ 活動報告以外に参加者が意見交換を行なうこのフォーラムに、また参加したいですか。 

フォーラムに参加するなら開催時期、開催場所の希望をお聞かせください。 

１ とてもしたい ２ できればしたい ３ どちらでもない ４ できればしたくない 

１ 1１月頃 ２ 12 月頃 ３ 1 月頃 ４ 2 月頃 

１ 篠山市内 ２ 丹波市内 ３ 阪神間 ４ 神戸市内 

【理由、ご意見等】 

問５ 事務局の運営は、いかがでしたか。（企画内容、当日の進行など） 

１ 非常に良かった ２ 良かった ３ どちらでもない ４ あまり良くなかった ５ 良くなかった 

【ご感想・ご意見等】 

問６ フォーラム以外に他の学生団体、地域の方、企業の方、行政関係者等との交流の場があれば参加したい

ですか。参加するならば、どのような人と交流したいですか。 

１ とてもしたい ２ できればしたい ３ どちらでもない ４ できればしたくない 

１ 他の学生団体 ２ 地域の方 ３ 企業の方 ４ 行政関係者 ５ その他（         ） 

【理由、ご意見等】 

問７ フォーラムについて、ご感想・ご意見などを自由にお書きください。 

 

 

問８〈最後に〉 あなたご自身について、当てはまる項目に○印を付けてください。 

お住まい 篠山市内   丹波市内   兵庫県内の他市町（          ） 県外（            ） 

参加属性 大学生 ・ 高校生 ・ 丹波地域自治会の方 ・ 地域企業の方・ 公務員・ その他（            ） 

年 代 １０代 ・ ２０代 ・ ３０代 ・ ４０代 ・ ５０代 ・ ６０代 ・ 7０代以上 

 ご協力ありがとうございました。 



〔当日参加者アンケート集計結果〕

問１　講演「学生時の地域活動を通じて得たこと（地域活動OB）」について、いかがでしたか。

回答数 割合

1 非常に良かった 15 50%

2 良かった 14 47%

3 どちらでもない 1 3%

4 あまり興味を持てなかった 0 0%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・ 色々な取り組みがあり参考になった。

各団体、様々な活動をされている中で、それらの活動を知らないまま終わらずに済んで良
かったです。各団体の活動に刺激を受けました。

どのようにこの地域に関わり、移住して、今は何をしているのかを知れて良かったです。

悩んだことも含めて、等身大で、自分の思いを話して下さったのがとても良かったです。

学生さんが丹波地域の活性化に力を注いでくれていることに感謝です。

丹波地域の中でもさまざまなイベントがあり、協力できるイベントがあれば是非やってみた
いと思った。

最後にすごくわくわくしていますとおっしゃっていて、本当にわくわくしました。楽しそう
やなって思いました。

他団体の活動内容が知れたこと。

実際にこの連携フォーラムに携わった経験があり、共感や同じような視点で聞けた。「愛と
責任の世界」…どの団体も継続活動を希望する状況で本当にこの通りだと思います。ありが
とうございました。

地域交流での発想・提案で、中に継続の可能性や環境、景観、地域課題に対し学生らしい挑
戦ができている。

中身が多かったのは良いのですが、もう少ししぼってわかりやすくしてもらえると、学生に
とっても良かったのでは？

いろんな発表が聞けて良かったです。

学生団体としての地域の関わり方から、社会人としてその後の展望や夢があって希望が持て
ました。

橋田さんが大学の時に取り組んでいた活動を、今の仕事にしていたのがとても良かったと思
います。

1

2

3

4

２ １

３
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問２ ①「Bamboo Bus Stop Project」の取り組みをどの程度ご存知でしたか。

回答数 割合

1 よく知っていた 6 18%

2 少しは知っていた 12 35%

3 あまり知らなかった 16 47%

「Bamboo Bus Stop Project」の取り組みについて、興味を持てましたか。

回答数 割合

1 非常に興味を持った 22 67%

2 少しは興味を持った 11 33%

3 あまり興味を持てなかった 0 0%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

・

・

・

・

・ デザインに規制がある中で、考案したものを形にしたことはすごいと思いました。

・

問２ ②「ミライの輪」の取り組みをどの程度ご存知でしたか。

回答数 割合

1 よく知っていた 2 6%

2 少しは知っていた 13 38%

3 あまり知らなかった 19 56%

「ミライの輪」の取り組みについて、興味を持てましたか。

回答数 割合

1 非常に興味を持った 9 27%

2 少しは興味を持った 22 67%

3 あまり興味を持てなかった 2 6%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

今後どのように継続されるか興味があります。

竹害が問題になっているので伐採のお手伝いもよろしく。

実際にモノが出来てくるのが楽しみです。

若い方と福住を支えてほしいです。

実行性のある取り組みで楽しみです。今後の広がりに期待したいです。

竹のビニールハウス、小屋でコラボしたい。

バス停を完成させた後、他に何かしていくことはあるのかなと思った。

福住地区でやられていて、竹に目をつけていて面白い。

地元に不要な竹を使った取り組み。

地域の方々と仲良く活動されていることが温かみがあっていいですね。

少人数でよく頑張っていますね。素晴らしい。

ビジネス化は面白い。利益は出るのでしょうか？

ネット販売の取り組みは新鮮でした。

1

2

3２

３

１

1

2

3

２

１

1

2

3

1

2

3

２

２
３

１

１

３
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問２ ③「AGLOC」の取り組みをどの程度ご存知でしたか。

回答数 割合
1 よく知っていた 7 19%
2 少しは知っていた 10 28%
3 あまり知らなかった 19 53%

「AGLOC」の取り組みについて、興味を持てましたか。

回答数 割合
1 非常に興味を持った 12 34%
2 少しは興味を持った 23 66%
3 あまり興味を持てなかった 0 0%

【ご感想・ご意見】
・
・
・
・
・
・
・ ”海外からの視点”とは？
・

問２ ④「おくものがたり」の取り組みをどの程度ご存知でしたか。

回答数 割合
1 よく知っていた 6 17%
2 少しは知っていた 7 19%
3 あまり知らなかった 23 64%

「おくものがたり」の取り組みについて、興味を持てましたか。

回答数 割合
1 非常に興味を持った 19 53%
2 少しは興味を持った 15 42%
3 あまり興味を持てなかった 2 6%

【ご感想・ご意見】
・
・
・
・
・
・
・
・ 廃校の学校使用について。

この取り組みが継続されることを期待しています。
勢いがあって良いですね。
グローバルな感じがとても良かったです。
地域と世界がつながるのは、とても面白いなと感じた。

世界に向けた活動をする熱い団体だと感じました。
地域への効果が分からない。国際的にしていくことの意義は？

初年度なので今後に期待したい。廃校を活用していることに関心がある。
きれいな小学校が廃校になったのは、もったいないと思いました。

農業のにない手の少ない中の取り組み。

他サークルとの交流会、大事な事と思います。是非成功を！
運動会、是非実現して下さい。
まわりを巻き込むエネルギーをどんどん発揮して下さい。
地域の関わり方がとても参考になりました。
サークルの大運動会に参加してみたいと思いました。

1

2

3

1

2

3

２

２

３

１

１

1

2

3

1

2

3２

２３

１

１
３

1

2

3

1

2

3２

２３

１

１
３
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問２ ⑤「神戸山手大学歴史文化ツーリズム研究会」の取り組みをどの程度ご存知でしたか。

回答数 割合

1 よく知っていた 6 19%

2 少しは知っていた 10 31%

3 あまり知らなかった 16 50%

「神戸山手大学歴史文化ツーリズム研究会」の取り組みについて、興味を持てましたか。

回答数 割合

1 非常に興味を持った 17 55%

2 少しは興味を持った 14 45%

3 あまり興味を持てなかった 0 0%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

・

・

問２ ⑥「地域密着型サークル　にしき恋」の取り組みをどの程度ご存知でしたか。

回答数 割合

1 よく知っていた 9 26%

2 少しは知っていた 9 26%

3 あまり知らなかった 17 49%

「地域密着型サークル　にしき恋」の取り組みについて、興味を持てましたか。

回答数 割合
1 非常に興味を持った 21 60%
2 少しは興味を持った 12 34%
3 あまり興味を持てなかった 2 6%

【ご感想・ご意見】
・ 活発な活動に感心しました。
・
・
・
・
・
・
・
・

学際で鹿肉を使った料理の販売が上手くいっているのを知ってすごいと思いました。

継続する組織とするためのノウハウを是非他団体に提供して下さい。
現地ＦＷの日数、参加者が多いのにビックリ。
いつもながら感心します。
人数が多い分、影響力も強いと思うので頑張ってほしいです。
農家さん達との関わり方など参考になりそうな事があった。
新規就農者がモデルとなってくれるよう頑張ってほしいです。
農業ボランティアが充実していて良いなと思いました。
ボランティアの参加について。

鹿肉、シカフェスについてもっと知りたい。

鹿肉が深堀りされ、充実した活動になりましたね。

テーマを鹿にしぼるのがいい。

イベントを通じてもっと人を呼べるといいですね。地域の人にもたくさん来てもらいましょ
う。

お祭りの参加や鹿肉の活用など、自分たちの中に取り入れたいと思う事があった。

1

2

3

1

2

3

２

２

３

１

１

1

2

3

1

2

3
２

２

３

１

１

３

1

2

3

1

2

3
２

２

３

１

１

３
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問２ ⑦「Wake UP! 柏原」の取り組みをどの程度ご存知でしたか。

回答数 割合

1 よく知っていた 6 18%

2 少しは知っていた 6 18%

3 あまり知らなかった 21 64%

「Wake UP! 柏原」の取り組みについて、興味を持てましたか。

回答数 割合

1 非常に興味を持った 22 69%

2 少しは興味を持った 9 28%

3 あまり興味を持てなかった 1 3%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

・

・

・

問３ ⑧「さじっこ倶楽部」の取り組みをどの程度ご存知でしたか。

回答数 割合

1 よく知っていた 1 3%

2 少しは知っていた 8 25%

3 あまり知らなかった 23 72%

「さじっこ倶楽部」の取り組みについて、興味を持てましたか。

回答数 割合

1 非常に興味を持った 12 40%

2 少しは興味を持った 15 50%

3 あまり興味を持てなかった 3 10%

【ご感想・ご意見】
・ 行灯のイベントでワークショップを行っているのを見て興味を持ちました。
・ 空き家、農園の活用を実施していることは素晴らしい。
・

・ さすが地元に拠点があるだけに、地域に根差した活動で良かったです。
・ 休耕田の活用に取り組んだことに興味が持てました。

かいばらいとが地域の方々の共感が得られるイベントとなり喜んでいます。

素晴らしいイベントになったようですね。素敵なライトでした。

情報誌ができたら是非読んでみたいです。

イラストレーターの使い方を学びたい。

地域のいいところを発信していく方法はとても参考になった。

地域の情報誌の作成について。

地元が地域のまちづくりのため利用しているのではないか。

地域の子ども達に地域を好きになってもらったり、大人になってもいたいと思える様な環境
づくりが参考になった。

1

2

3

1

2

3

２

２
３

１

１

３

1

2

3

1

2

3２

２

３

１

１

３

1

2

3

1

2

3２

２

３

１

１

３

1

2

3

1

2

3２

２

３

１

１

３
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問３　グループ討議「地域貢献活動をより魅力的にするためには」は、いかがでしたか。

回答数 割合

1 非常に良かった 6 23%

2 良かった 17 65%

3 どちらでもない 2 8%

4 あまり良くなかった 1 4%

5 良くなかった 0 0%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

・

ました。

・

・

・

・

・

・ 時間が足りない～。

・

・

地域貢献活動に参加している学生を育ててやりたい。

時間がなくてしっかり意見交換が出来なかったです。

他大学とのかかわりができたので新たな発見があって良かった。

色々な意見を聞くのは、とても刺激になった。

時間が短くて十分な討論が出来なかったのが残念でした。

テーマがよくわからなく、テーマに沿った答えができなかった。発表時間→５分　討議を増
やしてほしいです。

少し討議の時間が短かったです。

学生でどうやったら、どうしたらいいかと考える機会が全くなく、初めてで良い刺激になり

様々な団体の思いを聞けて良かった。

他大学の人とお話をする機会があって良かったです。

様々な意見が出てきて深く考えられた。

今まで他団体さんと意見交換する場がなかったので、グループ討議が出来て良かったです。

1

2

3

4

5

１

２

３
４
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問４ 活動報告以外に参加者が意見交換を行なうこのフォーラムに、また参加したいですか。

回答数 割合

1 とてもしたい 8 26%

2 できればしたい 19 61%

3 どちらでもない 4 13%

4 できればしたくない 0 0%

フォーラムに参加するなら開催時期、開催場所の希望についてお聞かせください。

開催時期 回答数 割合

1 11月頃 3 14%

2 12月頃 10 45%

3 １月頃 3 14%

4 ２月頃 6 27%

開催場所 回答数 割合

1 篠山市内 14 54%

2 丹波市内 2 8%

3 阪神間 2 8%

4 神戸市内 8 31%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・ 交通費まで出せるかなと思ってしまいます。

・

・

・

意見交換の時間がもっとほしい。

おそらく来年は退団をしますが、来年の学生にとってとても良い機会だと思います。

活動している団体の多くは神大、関学、関大など阪神間に位置しているため、アクセスの面
を考えて阪神間、神戸市内で行ってはどうか。

学生さん達がどの辺に住んでいるのかにもよるが、篠山、丹波を中心にしている活動なの
で、今年行われた様な日程等でいいのではと思った。

できれば電車の駅からバスに乗らなくてもよい距離で開催していただけたら助かります。

１２月の発表では１１月までに終了した事業しか発表出来ない。１月、２月、地域に慣れ、
事業の中味が充実する。
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問５　事務局の運営は如何でしたか。(企画内容、当日の進行など）

回答数 割合

1 非常に良かった 10 32%

2 良かった 19 61%

3 どちらでもない 2 6%

4 あまり良くなかった 0 0%

5 良くなかった 0 0%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

・

問６ フォーラム以外に他の学生団体、地域の方等との交流の場があれば参加したいですか。

回答数 割合

1 とてもしたい 9 28%

2 できればしたい 19 59%

3 どちらでもない 4 13%

4 できればしたくない 0 0%

参加するならば、どのような人と交流したいですか。

回答数 割合

1 他の学生団体 17 34%

2 地域の方 15 30%

3 企業の方 9 18%

4 行政関係者 9 18%

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

・

活動内容の理解をしたい。

他の学生団体と情報を共有したい。

挨拶が長いし、どちらかというといらない。

進行がよかった。

司会の方のフィードバック、まとめが簡潔で分かりやすく、スムーズであったと思う。

充実していて楽しかったです。もう少し休憩や討論の場があればよいかなと思いました。

学生の発表の時間管理がうまくできており良かったです。

他の立場からの考えを知れるからです。

橋田さんの活動に興味を持ちました。

学生団体×○○○という形で多方面の方々とつながり、コラボレーションして活動を盛り上
げていきたい。
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問７　フォーラムについて、ご感想・ご意見などを自由にお書きください。

【ご感想・ご意見】

・

・

・

・

・

・

・

・ 他大学の様々な活動を知り、とても参考になりました。

・

・

問８　あなたご自身について、当てはまる項目に○印を付けてください。

参加者のお住まい 回答数 割合

1 篠山市 3 10%

2 丹波市 3 10%

3 兵庫県内 18 58%

4 県外 7 23%

参加属性 回答数 割合

1 大学生 25 78%

2 丹波地域の方 5 16%

3 地域企業の方 0 0%

4 公務員 1 3%

5 その他 1 3%

年代 回答数 割合

1 10代 4 12%

2 20代 21 64%

3 30代 0 0%

4 40代 2 6%

5 50代 0 0%

6 60代 3 9%

7 70代～ 3 9%

開催の準備お疲れ様でした。過去の失敗を活かしてとても改善されていたと思います。

アンケート用紙が別にあるので、【ご感想･ご意見等】の欄は必要ないような気がしました。

学生団体同士、学生団体運営事務局（丹波県民局）との連携がもっとできたら、良いものに
なるのではと思います。キャパシテイのない団体もあると思いますが、Facebookのグループ
ページやコミュニティページ、Instagramは学生にとって使いやすいと思います。

東京でのアワードや自分たちの活動中で、他団体と討論する機会を私たちは設けているので
すが、いつも楽しく有意義です。もっともっと討論の時間が欲しいです。

地域がもっと協力して、まちづくりをしなければ。参加学生のため、将来のため。

各団体の活動に刺激を受けました。参加して良かったです。

様々な方の話が聞ける貴重な機会で良かったと思います。運営等ありがとうございました。

個人的に、パッケージやグラフィックデザインに興味を持って勉強しており、地域ブランド
の発信を目的に行われた、赤じゃがパッケージコンペは面白かった。赤じゃが＝さつまいも
の色のイメージが強いので、よりじゃがいも感を出す必要があるかと…。

こういたフォーラムがあってもっと交流の場があれば良いなと思います。
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３．これまでの学生等による地域貢献活動推進事業採択団体一覧 

 

○平成 24 年度採択団体（４団体） 

篠山市 
ユース六篠 神戸大学 篠山市福住地区 

はたもり 神戸大学 篠山市畑地区 

丹波市 
丹波学生企画部 関西大学 丹波市青垣町沢野地区 

柏原まちづくりプロジェクト 関西学院大学 丹波市柏原町柏原地区 

 

○平成 25 年度採択団体（４団体） 

篠山市 
にしき恋 神戸大学  篠山市西紀南地区 

ささやまファンクラブ 神戸大学 篠山市真南条地区 

丹波市 
柏原まちづくりプロジェクト 関西学院大学  丹波市柏原町柏原地区 

丹波学生企画部ＡＴＡＣＯＭ 関西大学  丹波市氷上町中央地区 

 

○平成 26 年度採択団体（４団体） 

篠山市 

はたもり 神戸大学  篠山市畑地区 

ささやまファンクラブ 神戸大学  篠山市真南条地区 

里山プロモーションチーム 京都大学  篠山市桑原地区 

丹波市 柏原まちづくりプロジェクト 関西学院大学  丹波市柏原町柏原地区 

 

○平成 27 年度採択団体（８団体） 

篠山市 

にしき恋 神戸大学  篠山市西紀南地区 

サンセット１２ 神戸大学 篠山市日置地区 

里山プロモーションチーム 京都大学  篠山市桑原地区 

歴史文化ツーリズムゼミ 神戸山手大学 篠山市福住地区 

丹波市 

地域づくりプロジェクト 関西学院大学  丹波市柏原町柏原地区 

ミライの輪 神戸親和大学 丹波市山南町久下地区 

丹波の自然有機農法を学ぼう 関西大学 丹波市市島町市島地区 

学生団体Ｃｌｏｗｎ 立命館大学 丹波市柏原町新井地区 

 

○平成 28 年度採択団体（８団体） 

篠山市 

ＡＧＬＯＣ 神戸大学 篠山市岡野地区 

ささやまファン倶楽部 神戸大学 篠山市真南条地区 

サンセット１２ 神戸大学 篠山市日置地区 

歴史文化ツーリズム研究会 神戸山手大学 篠山市福住地区 

丹波市 

Ｗａｋｅ Ｕｐ 柏原 関西学院大学 丹波市柏原町柏原地区 

学生団体Ｃｌｏｗｎ 立命館大学 丹波市柏原町新井地区 

兵庫医療大学東洋医薬部門 兵庫医療大学 丹波市山南町和田地区 

ミライの輪 
神戸親和女子大学 

甲南女子大学 
丹波市山南町久下地区 

 

○平成 29 年度採択団体（８団体） 

篠山市 

Bamboo Bus Stop Project 京都大学 篠山市福住地区 

ＡＧＬＯＣ 神戸大学 篠山市岡野地区 

おくものがたり 神戸大学  篠山市大芋地区 

歴史文化ツーリズム研究会 神戸山手大学 篠山市福住地区 

地域密着型サークル にしき恋 神戸大学 篠山市西紀南地区 

丹波市 

ミライの輪 神戸親和女子大学  丹波市山南町久下地区 

Ｗａｋｅ ＵＰ！ 柏原 関西学院大学 丹波市柏原町柏原地区 

さじっこ倶楽部 関西大学 丹波市青垣町佐治地区 
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○活動地域図 

 
 

○これまでの実績 

  団体数（累計）  36 団体 

  団体の所属大学数 ９大学 

  活動地域数    16 地域 （篠山市内８地域、丹波市内８地域） 
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４．実行委員会 
丹波地域大学連携フォーラム実行委員会 会則 

（名 称） 

第１条 この会は、丹波地域大学連携フォーラム実行委員会（以下「実

行委員会」という。）という。 

 

（目 的） 

第２条 実行委員会は、丹波地域において大学が地域と連携して行うま

ちづくりや農業等に関する活動の発信及び大学と地域の連携の発展を目

的とした丹波地域大学連携フォーラム等の実施に関する企画調整及び進

行管理を行い、適切かつ円滑に遂行することを目的とする。 

 

（事 業） 

第３条 実行委員会は、前条の目的を達成するため、次に掲げる事業を

行う。 

（１）企画及び事業計画の策定に関すること 

（２）総合調整及び進行管理に関すること 

（３）広報活動の推進に関すること 

（４）その他必要な事項 

 

（構成員） 

第４条 実行委員会は、別表に掲げる者をもって構成する。 

 

（役 員） 

第５条 実行委員会に、会長１名、副会長３名を置く。 

２ 会長は、委員の互選によりこれを定め、副会長は委員の中から会長

が指名する。 

３ 会長は、実行委員会を代表し、会務を総括する。 

４ 副会長は、会長を補佐し、会長が不在のとき、または会長に事故が

あるときは、その職務を代行する。 

５ 監事は、丹波県民局丹波土木事務所工事業務課長をもって充てる。 

６ 監事は、会計を監査する。 

７ 監事に事故あるときは、丹波県民局丹波土木事務所副所長（事務担

当）がその職務を代行する。 

 

（顧 問） 

第６条 実行委員会に顧問を置くことができる。 

２ 顧問は、会長が委嘱する。 

３ 顧問は、必要に応じ実行委員会に出席し、実行委員会の事業につい

て、会長の諮問に応じ意見を述べることができる。 

 

（オブザーバー） 

第７条 実行委員会にオブザーバーを置くことができる。 

２ オブザーバーは、これまで丹波地域での地域貢献活動に実績のある

者から会長が委嘱する。 

３ オブザーバーは、実行委員会に出席し、実行委員会の事業について

企画、提案することができる。 

 

（会 議） 

第８条 実行委員会の会議は、必要に応じて会長が招集し、会長がその

議長となる。 

２ 委員会は、委員の半数以上が出席しなければ会議を開くことができ

ない。 

３ 委員が、事故その他やむを得ない理由により会議に出席できないと

きは、代理人を出席させることができる。 

４ 実行委員会の議事は、出席委員の過半数で決し、可否同数の時は議

長の決するところによる。 

５ 実行委員会はその下にワーキング部会を設置し、開催することがで

きる。ワーキング部会の運営に関する事項は別に定める。 

 

（会長の専決処分） 

第９条 会長は実行委員会を招集するいとまがないとき、又は本会の権

限に属する事項で簡易なものについては、これを専決処分することがで

きる。 

２ 前項の規定により専決処分したときは、会長は、これを次の実行委

員会において報告しなければならない。 

 

（会計） 

第10条 実行委員会の会計は、事務局が処理する。 

２ 実行委員会の経理は、負担金その他の収入をもって充てる。 

 

（事務局） 

第11条 実行委員会の事務局は、兵庫県丹波県民局丹波土木事務所まち

づくり建築課に置く。 

２ 事務局長は、兵庫県丹波県民局丹波土木事務所まちづくり建築課長

の職にある者をもって充てる。 

 

（補 則） 

第12条 この会則に定めるもののほか、実行委員会の運営に関し必要な

事項は、会長が別に定める。 

 

附則 

この会則は、平成29年4月1日から施行する。 

 

別 表 

丹波地域大学連携フォーラム実行委員会委員                                    （順不同） 

氏 名 分 野 所属団体・役職 備 考 

出町 慎 学識経験者 関西大学 佐治スタジオ 会 長 

清水 陽子 学識経験者 関西学院大学 総合政策学部 准教授 副会長 

衛藤 彬史 学識経験者 神戸大学・篠山市農村イノベーションラボ 学術研究員 副会長 

植地  惇 学識経験者 関西大学 佐治スタジオ 室長 副会長 

稲山 悟 行 政 篠山市 政策部長 委 員 

西山 茂己 行 政 丹波市 企画総務部 政策担当部長 委 員 

黒田 正勝 行 政 兵庫県 丹波県民局丹波土木事務所 まちづくり参事 委 員 

藤原 太志 行 政 兵庫県 丹波県民局丹波土木事務所 工事業務課長 監 事 
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丹波地域大学連携フォーラム実行委員会 顧問 

氏 名 分 野 所属団体・役職 備 考 

江川  直樹 学識経験者 関西大学 環境都市工学部 教授 顧 問 

角野  幸博 学識経験者 関西学院大学 総合政策学部 教授 顧 問 

星  信彦 学識経験者 神戸大学大学院 農学研究科 教授 

農学研究科地域連携センター長、 

篠山フィールドステーション長 

顧 問 

客野 尚志 学識経験者 関西学院大学 総合政策学部 教授 顧 問 

 

丹波地域大学連携フォーラム実行委員会 オブザーバー 

氏 名 分 野 所属団体・役職 備 考 

清野 未恵子 学識経験者 神戸大学大学院 人間発達環境学研究科 特命助教 オブザーバー 

 

＜事務局＞ 丹波県民局 丹波土木事務所 まちづくり建築課 
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